揽

英

专场

招聘

会报名火爆

二线城市楼市降温暗流涌动



袁秀丽

楼市库存一直是市场的"晴雨表",直接影响市 场土地供应、商品房销售。上海易居房地产研究院 前5月《中国百城库存报告》显示,楼市一直火热的 线城市库存47个月来首现同比正增长,部分城 市已走出此前低库存的局面。

对此,业内人士解释称,因为部分二线城市政策 面发生变化,5月份,随着市场降温,交易量开始下 滑,导致库存数据出现反弹。由此预见,在二线城市房 地产市场降温的暗流涌动下,二线楼市开始转向。

库存47个月首现同比正增长

6月19日,上海易居房地产研究院发布前5月 《中国百城库存报告》(城市住宅库存为取得预售许 可证但没有出售的住宅项目,包括期房和现房)显 示,截至5月底,一、二、三线100个城市新建商品住 宅库存总量分别为2805万、22131万和20069万平 方米,环比增速分别为-2.5%、-0.1%和-0.6%,同比 增速分别为33.6%、0.3%和8.2%。

值得关注的是,二线城市终结了连续46个月库存 同比下降的态势,目前首次出现同比正增长,其库存基 本面开始发生变化,从侧面反映二线城市有望转向。

对此,易居研究院智库中心研究总监严跃进解 释称,库存数据首次正增长是一个很重要的信号。换 而言之,过去几年二线城市房价一直上涨,库存消化 也很快,反过来又促使房价继续上涨。尤其是二线城 市的人才落户政策使得各地的楼盘消化不错

不过,"近期二线城市的政策风险有所变化,最 典型的是苏州对于苏州园区采取了限售等政策、成 都对于相关银行贷款利率进行了调整,这都说明部 分二线城市政策面发现变化。"严跃进如是表示,到 了5月份,随着市场降温,二线城市房屋交易开始 下滑,部分库存数据出现了反弹。

上海易居房地产研究院数据显示,5月100个城 市中,有57个城市库存出现了同比正增长现象。类 似南京、福州等低库存省会城市,库存同比增速分别 达到了81%和72%。不过,也有济南、合肥、郑州、南 宁、呼和浩特等省会城市出现库存下降的情况。

楼市降温势头显现

随着部分城市走出了过低库存阶段,58同城、 安居客发布《5月国民安居指数报告》也显示出二 线城市的降温态势。

上述报告内容显示,5月份楼市"小阳春"终 结,楼市热度两极分化,房价上涨动力偏弱。5月全 国新房找房热度环比下降2.4%,一线城市找房热 度环比微涨 0.5%, 二线城市出现较大幅度下行, 降

2019年端午小长假期间,一二线城市数据也 出现了稳中下调的迹象。中原地产研究中心市场报 告显示,二线城市调整比较明显的城市有成都、南

事实上,此前二线城市楼市火热除了受需求影 响外,也来自于土地市场的暗示。

据中原地产的数据显示,截至6月17日,全国 40个热点一二线城市合计卖地金额高达1.4万亿, 同比上涨幅度达到了20.7%。这其中大部分是二线 城市的土地成交量。

据悉,4月份以来,土地市场升温就是从部分 上线城市开始,特别是以苏州、武汉、杭州等为代表 的二线城市。

从城市分布看,卖地最多的城市分别是杭州卖 地1220亿元,苏州卖地827亿元,天津卖地802亿 元,武汉卖地758亿元。上述这些二线城市的卖地 金额均超过了北京的714亿和上海的670亿元。

政策收紧,预期"转凉"

在土地市场火热的影响下,5月份以来,部分 城市政策再次出现收紧。

据中原地产统计显示,5月,各地包括部委累 计针对房地产的调控措施高达41次。虽然少于4月 的60次,但连续两个月房地产处于密集调控期。

6月20日,西安针对借落户政策炒房、部分外 来人口炒房、部分郊区市场炒房等出台了房地产管 控政策。其中提到非户籍人员在西安限购区域购房 需要满足5年社保的条件。

对此,严跃进认为,西安政策收紧很重要的原 因是在全国70城房价指数排行中,西安新建商品 住宅价格指数环比增幅连续6个月排名第一,属于 房价过快上涨的城市。

严跃进表示,目前来看,部分二线城市落户政 策比较宽松,使得购房需求大增,炒房需求也出现 上升。后续省会城市或二线城市,针对人才购房或 会填补漏洞,这样势必会影响后续市场交易,进而 带动二线城市库存的上升。

因为持续收紧的调控政策影响市场,5月购房 者入市的积极性明显减少。由此,张大伟分析称,这 -轮因为2019年初资金宽松导致的小阳春,在政 策影响下,快速退烧。6月至8月,市场有可能进入 -轮的调整期。

与此同时,严跃进也认为市场行情正在变化。 他称,考虑到银行贷款政策收紧等因素,预计住宅 成交会继续降温,未来几个月要警惕库存去化周期 反弹的可能,此类反弹态势又会影响相关城市的房 价走势。 (新京报)

唐翠微

6月22日上午,步步高邵阳新天地招商中心 人流如织,由步步高集团主办的"步步高邵阳新天 地管理人员专场招聘会"吸引了众多求职者

该项目前期通过人才市场、网上平台等多渠 道进行邀约,吸引了8000多名求职者前往咨询、 投递简历。当日,逾千人抵达现场签到面试

"主要是认为平台不错,希望相关从业经验能 助我竞聘成功。"等候面试超市大卖场店长职位 的易先生说,他是隆回人,之前一直在广东从事 零售业工作,多年漂泊异乡,一直希望有机会回 家乡就业。拥有多年策划经验的曹小姐一大早 赶来应聘企划主管的职位,作为"追梦人"之一 她看好该企业先进的管理模式和项目未来发展

据步步高邵阳新天地店总经理李爱莲介绍, 招聘工作将分为管理人员岗位、专业技术岗位、基 础岗位三个阶段进行,预计面向社会提供100个 岗位,解决就业6000余人。

步步高邵阳新天地位于邵阳大道与建设南路 交会处,定位为30万平方米家庭体验式商业城市 综合体,由中国民营企业500强的步步高集团打 造的快时尚、运动、精品零售、餐饮、文化娱乐、生 活配套于一体的一站式智慧零售家庭体验生活购 物中心,将于2020年5月开业。



发布会现场。

香港七夕堂实业与邵阳志成新世界达成合 作,志成七夕国际mall起航

600客户齐聚现场 共享财富盛宴

文/图 唐翠微

6月22日,政府领导、各界名流、各大商家、媒体代表 和业主代表等齐聚志成·新世界,共同见证"世界品牌 闪耀邵阳"志成七夕国际mall品牌签约发布会盛典。

据悉,香港七夕堂实业发展有限公司一直在港从事商 业地产的投资及商业管理,其合作的项目包括九龙仓旗下 的海港城、香港时代广场、波鞋街等,其前身、香港港恒国 际投资集团有限公司成立于2007年。志成·七夕国际mall 是香港七夕堂实业进入湖南市场投资的第一个项目

项目坐落在佘湖生态新城中央——邵阳大道与建设 南路交会处,东临建设南路,南至红旗渠路,西接桃盘岭 路,北靠邵阳大道。占地约17万平方米,总建筑面积为70 万平方米,其中纯商业达12万平方米。志成·七夕国际 mall是以体验为主、购物为辅的新型商业,开创了湖南"文 旅+游乐+商业"相结合的全新商业时代。香港七夕堂实 业将携手时光仓、世界仓、芒果仓、七夕文旅街、七夕潮里 街、时尚购物中心、海洋童世界七大主题商业登陆邵阳。

志成·七夕国际mall以创新为核心,从规划、设计、建 设、运营等各个方面,以国际化商业、体验式消费、特色旅 游带动、特色文化渗透等四大全新商业理念发展,把城市 综合体和室内步行街的优点完美结合,对邵阳未来商业 将起到引领作用,必将打造全新的国际化商业蓝图,铸就 未来邵阳财富宏图。同时,步步高新天地+志成七夕国 际mall 两大综合商业中心30余万平方米商业体量,新的 邵阳城市商业中心已经震撼登场,邵阳商业格局将改变。